

张掖公路事业发展中心财务工作动态

(2022年10月28日)

张掖公路应急保障与路网监测中心

应急中心一是对1-9月份预算执行率较低的原因进行了认真分析，对项目倒排工期，责任到人，跟踪推进，确保10月份预算执行率达到合理水平。二是及时梳理了2022年1-9月份的支出，各部室协同配合，完成了10-12月份支出的预测。三是对2023年度资产购置预算、政府采购预算进行核实，确保上报的预算切合实际，能够满足日常工作所需。四是收集暖气费缴纳的缴费证明，对尚未缴纳暖气费的人员及时催办。五是及时传达中心不动产权属登记工作会议精神，持续推进门店不动产权属登记工作。

山丹公路段

山丹段一是及时向段领导汇报1-9月份预算执行情况，同时，预估10-12月各项支出，为年底决算提前打好基础。二是全面梳理1-9月份的账务处理工作，根据预算口径、支出功能分类，对照检查账务处理过程是否规范。三是积极与当地住建部门和不动产登记部门沟通，解决不动产办理过程中遇到的问题。四是统计在职职工取暖费缴纳情况，并督促未缴纳职工及时缴纳了暖气费，目前，该单位全体在职职工

取暖费均已缴纳。

甘州公路段

甘州段一是召开了项目资金支付工作推进会议,及时解决项目结算工作中的困难和问题,紧盯推进滞后的项目,统筹安排已完工项目资金支付工作;二是紧盯专项资金支付率不及时的问题,准确掌握项目结算情况,按照“提前谋划、严格审核、优化流程、限时办结”的思路,督促项目实施部门根据项目进度加快验收结算,做到应付尽付。

高台公路段

高台段财务人员积极收集相关资料,开展了1-9月份绩效运行监控工作,通过主动宣贯绩效监控的目的和意义,对绩效监控重点环节进行了梳理。在对预算执行率分析的基础上,对绩效目标的完成值进行了评价,填写了运行监控表,对存在的问题和绩效目标完成值未达标的指标,提出了拟改进的措施,最终形成了绩效监控报告。

临泽公路段

临泽段一是组织各部门认真学习省厅及中心关于加快预算执行及2023年部门预算编报的相关文件,及时传达中心相关会议精神,并针对预算执行中的不足,要求各部门加快已完工项目的结算支付进度。二是及时与养护生产部门对接,认真分析1-9月公路养护项目预算执行情况,对尚未完成的项目采取有力措施,争取在月底前全部完成。

民乐公路段

民乐段一是对照中心下发的关于推进预算执行相关工作的通知要求，通过钉钉工作群组织职工进行学习。二是梳理各部室未报销的业务，并整理形成台账，进行销号落实，切实将每项业务工作落实到人，督促各部室及时迅速开展业务报销。三是加强与段领导班子成员、各部室负责人的沟通交流，督促引导相关人员进一步提高对预算执行工作的重视程度，确保预算执行工作稳中有序推进。

高速公路养护所

高养所对 2022 年收支统计表进行填报的同时，加强与各部门的沟通，督促各部门加快本月经济业务的报销进度，提高预算执行率。对单位所属的门店租金及时清收上缴。

试验检测室

试验室一是分析填报 1-9 月份预算执行情况 & 10-12 月份预计支出情况，确保全年预算在可控范围内；二是针对 1-9 月份中心预算执行率通报情况，协调解决非税收入预算执行率偏低的问题；三是与中心项目办、单位各部门协调试验检测费委托合同的结算，争取本月底将已经签订的委托合同结算完毕。

肃南公路段

肃南段持续开展第三季度会计基础工作自查自纠，并开展了 1-9 月预算绩效运行监控工作，对比下达预算进行分析，

掌握资金运行和预算执行情况，加快已完工项目的结算支付进度，着力推进 S313 线水毁修复工程资金结算支付工作。